-COIL

THREAD INSERT SYSTEM

9KOHOMMYHbIA PEMOHT BMECTO JOPOIrOCTOAILLLEM 3AMEHbI

3ayacTyro B MalWWMHOCTPOEHUN N aBTOPEMOHTE NOBPEXAEHHasn pe3bba
pasfIMYHbIX 60NTOBbIX COEAUHEHUI, CBEYEN 3aXKMraHUsi, MacloC/IMBHbIX
NPo60K, KNCNOPOAHbIX AAaTYMKOB UM Y3/10B BbIX/IOMHOW CUCTEMbI BeAeT
K OPOrocTosiLen n TpyaoeMKon 3aMeHe geTanu. L1 KOMNOHEHTOB C
HencnpaBHOW NN 6pakoBaHHON pe3b60i eCTb BTOPOW LUAHC:

TEXHONOIrnAa
PE3bbBOBbDbIX
BCTABOK V-COIL

Bcero 3a yeTblpe onepaunn BO3SMOXHO 3aMEHUTb U3HOLLEHHbIE U
noBpeXAeHHble pe3bbbl cneynanbHbIMU BCTaBkaMu. [Npu aTom
COXpaHsAeTcs NMPOYHOCTb U HOMUHANbHbIN AnameTp. TexHonorus
pe3b60BbIX BCTABOK TaKXe perynsipHo UCnonb3yeTcs B
9N1eKTPOTEXHMUYECKON, MEAULMHCKOWN, @a3POKOCMNYECKON UHOYCTPUAX
B KayecTBe NPeBeHTMBHOW Mepbl

npOLIHOCTb N HaJEXHOCTb BbICTpaﬂ YyCTaHOBKaA B YeTbIpe ornepayunu
CHuXeHue 3aTpaT U IKOHOMUA BPEMEHMU Jlerkoctb B JKCnayataunu

Ncnonb3oBaHue B TPYAHOAOCTYNHbIX MECTax

V-Coil - BTOpOU 6peHa HeMeukon KoMmnaHuum Volkel GmbH.

Volkel GmbH aTo:

- cneumanunsauns Ha UHCTPYMEHTe ANs Hape3aHus pesbobl

- 100-neTHW’ ONbIT NPOM3BOACTBA Pe3bO6OHAPE3HOro MHCTPYMEHTA
- LUWMPOKUN aCCOPTUMEHT TOBapoB

- Hanuuyune 99% MHCTpyMeHTa U3 KaTanora

FapaxTync saBnsetca opuuymuanbHbiM nocTaBlyukoM 6peHaoB Volkel u V-Coil Ha TeppuTopum Poccuitickoit epepauunm.
[anee npegnaraetcs cxaras nporpamma FapaxTync no TeXHONOrUU BOCCTAHOBNEHUS Pe3bObl.
[lns 03HaKoM/eHMs ¢ NoaHbIM accoptumenToM V-Coil, noxanyiicta, 06paTutech K BalleMy MEHeAXepy.



M3HOWeHHasa nnu noBpexxaeHHad pe3b6a.

CBEPJIEHUE

Ypanute cTapyto pesbby C
MOMOLLbIO CTaHAAPTHOIO
cBepna.

HAPE3KA PE3bbbI
HapexxbTe yaep>xmBatoLLyro
pe3bby B OTBEPCTUU C
NOMOLLbIO crieynasnbHOro
MeTumnka STI.

YCTAHOBKA BCTABKHU

Pacnono)xunte BCcTaBKy

Ha creynanbHOM YCTaHOBOYHOM

WHCTPYMEHTE, OTperynnpymnTe
orpaHu4uTesibHoOe KOJibLlOo N BKPYTUTE

BCTaBKY, NpUKIaAblBas Nerkyr HarpysKy BHUS.

YOANEHUWE XBOCTOBUKA
Ncnonb3yinTte 60eKk ANs BbiIbUBaHUS
XBOCTOBMKA. [N BCTaBOK 60/1bLLOr0
pasMepa Mcnosb3ynTe AJIMHHOTY6LbI.

NMOCIE

MpoyHas n HagexxHas pe3bba,
CTOKasaA K KOPPO3un U BbICOKUM
TeMnepaTypam.




HABOPbI /11 BOCCTAHOBJIEHUA PE3bbbl

OnucaHue:
rny6uHa BcTaBok - 1,5xD Pasmep ApTukyn V-Coil 0 CzeMpna, E;%I;?T%'B/ Boek BCT';%’;EOUH'
TUN BCTaBOK - S
M2x0,4 | VC-04001 30 2,1 No.2  No.2 20
M2,5x0,45 | VC-04003 30 2,6 No.3  No.3 20
M3x0,5 | VC-04005 [ 32 No.4 | No.4 20
M3,5x0,6 | VC-04006 30 3,7 No.5  No.5 20
M4x0,7 | VC-04007 [ 4,2 No.6  No.6 20
M5x0,8 | VC-04009 L] 52 No.8  No.8 20
M6x1,0 | VC-04010 [ 6,3 No.9  No.9 20
M7x1,0 | VC-04011 (] 7,3 No.10 | No. 11 20
M8x1,25 | VC-04012 [ 8,3 No.11  No. 11 20
M8x1,0 | VC-04013 L] 8,3 No.11  No. 11 20
M9x1,25 | VC-04014 [ 9,3 No.12  No.12 15
M10x1,5 | VC-04016 (] 10,4 No.13 | No.13 15
M10x1,25 | VC-04017 [ 10,3 No.13 No.13 15
M10x1,0 | VC-04018 u 10,3 No.13 No.13 15
M11x1,5 | VC-04019 30 11,4 No.14 | No. 14 10
M12x1,75 | VC-04021 u 12,4 No.15 | No. 15 10
M12x1,5 | VC-04022 (] 12,4 No.15 No.15 10
M12x1,25 | VC-04023 u 12,3 No.15 No.15 10
M12x1,0 | VC-04024 30 12,3 No.15 | No. 15 10
M14x2,0 | VC-04028 (] - No. 16 - 10
M14x1,5 | VC-04029 [ - No. 16 - 10
M14x1,25 | VC-04030 u = No. 17 = 10
M14x1,0 | VC-04031 30 - No. 17 - 10
M16x2,0 | VC-04032 u - No. 18 - 10
M16x1,5 | VC-04033 [ - No. 18 - 10
M18x2,5 | VC-04034 30 = No. 20 5
M18x2,0 | VC-04035 30 - No. 20 5
M18x1,5 | VC-04036 30 - No. 20 5
M20x2,5 | VC-04037 30 - No. 21 5
M20x2,0 | VC-04038 30 = No. 21 5
M20x1,5 | VC-04039 30 - No. 21 5
M22x2,5 | VC-04040 30 - No. 22 5
M22x2,0 | VC-04041 30 - No. 22 5
M22x1,5 | VC-04042 30 = No. 22 5
M24x3,0 | VC-04043 30 - No. 23 5
M24x2,0 | VC-04044 30 - No. 23 5
M24x1,5 | VC-04045 30 - No. 23 - 5
M26x1,5 | VC-04049 30 - 1/2" - 10
M27x3,0 | VC-04050 30 - 172" - 10
M27x2,0 | VC-04051 30 = 1/2" ° 10
M27x1,5 | VC-04052 30 - 172" - 10
M28x1,5 | VC-04053 30 - 1/2" - 10
M30x3,5 | VC-04054 30 - 172" - 10
M30x2,0 | VC-04055 30 = 1/2" ° 10
M30x1,5 | VC-04056 30 - 172" - 10
M33x3,5 | VC-04057 30 - 1/2" - 10
M33x2,0 | VC-04058 30 - 172" - 10
M36x4,0 | VC-04060 30 = 1/2" ° 10
M36x3,0 | VC-04061 30 - 172" - 10
M36x2,0 | VC-04062 30 - 1/2" - 10
M36x1,5 | VC-04063 30 - 1/2" - 10
M39x4,0 | V0-04231 30 = 3/4" ° 10
M39x3,0 | V0-04232 30 - 3/4" - 10
M40x3,0 | VO-04233 30 - 3/4" - 10
M42x4,5 | V0-04234 30 - 3/4" - 10
M42x3,0 | V0-04235 30 = 3/4" ° 10
M45x4,5 | V0-04236 30 - 3/4" - 10
M45x3,0 | VO-04237 30 = 3/4" = 10
M48x5,0 | V0-04238 30 - 3/4" - 10
M48x3,0 | V0-04239 30 = 3/4" ° 10
M50x3,0 | V0-04240 30 - 3/4" - 10
M52x5,0 | V0-04241 30 = 3/4" - 10
M52x3,0 | V0-04242 30 - 3/4" - 10

8 (800) 707-80-07 [l 3



HABOPbI PE3bBOBbIX BCTABOK

OnucaHue:

DIN 8140

rnyébuHa BctaBok - 1,0xD; 1,5xD; 2,0xD; 2,5xD; 3,0xD
THN BCTaBOK - S

nonyck - 6H
V-Coil V-Coil V-Coil V-Coil V-Coil ‘ Kon-so

Pasmep B yNaKoBKe,
1,0xD 1,5xD 2,0xD 2,5xD 3,0xD ‘ wr.
M2x0,4 VC-07202 30 | VC-07302 30 | VC-07402 30 | VC-07502 30 | VC-07602 30 100
M2,2x0,30 | VC-07203 30 | VC-07303 30 | VC-07403 30 | VC-07503 30 | VC-07603 30 100
M2,5x0,30 | VC-07204 30 | VC-07304 30 | VC-07404 30 | VC-07504 30 | VC-07604 30 100
M3x0,5 VC-07205 30 | VC-07305 [ VC-07405 30 | VC-07505 30 | VC-07605 30 100
M3,5x0,6 VC-07206 30 | VC-07306 30 | VC-07406 30 | VC-07506 30 | VC-07606 30 100
M4x0,7 VC-07207 30 | VC-07307 u VC-07407 30 | VC-07507 30 | VC-07607 30 100
M5x0,8 VC-07208 30 | VC-07308 u VC-07408 30 | VC-07508 30 | VC-07608 30 100
M6x1,0 VC-07209 30 | VC-07309 u VC-07409 30 | VC-07509 30 | VC-07609 30 100
M7x1,0 VC-07210 30 | VC-07310 u VC-07410 30 | VC-07510 30 | VC-07610 30 100
M8x1,25 VC-07211 30 | VC-07311 [ VC-07411 30 | VC-07511 30 | VC-07611 30 100
M8x1,0 VC-07212 30 | VC-07312 u VC-07412 30 | VC-07512 30 | VC-07612 30 100
M9x1,25 VC-07213 30 | VC-07313 u VC-07413 30 | VC-07513 30 | VC-07613 30 100
M10x1,5 VC-07215 30 | VC-07315 [ VC-07415 30 | VC-07515 30 | VC-07615 30 100
M10x1,25 VC-07216 30 | VC-07316 u VC-07416 30 | VC-07516 30 | VC-07616 30 100
M10x1,0 VC-07217 30 | VC-07317 u VC-07417 30 | VC-07517 30 | VC-07617 30 100
M11x1,5 VC-07219 30 | VC-07319 30 | VC-07419 30 | VC-07519 30 | VC-07619 30 100
M12x1,75 VC-07221 30 | VC-07321 u VC-07421 30 | VC-07521 30 | VC-07621 30 100
M12x1,5 VC-07222 30 | VC-07322 u VC-07422 30 | VC-07522 30 | VC-07622 30 100
M12x1,25 VC-07223 30 | VC-07323 [ VC-07423 30 | VC-07523 30 | VC-07623 30 100
M12x1,0 VC-07224 30 | VC-07324 30 | VC-07424 30 | VC-07524 30 | VC-07624 30 100
M14x2,0 VC-07225 30 | VC-07325 u VC-07425 30 | VC-07525 30 | VC-07625 30 50
M14x1,5 VC-07226 30 | VC-07326 [ VC-07426 30 | VC-07526 30 | VC-07626 30 50
M14x1,25 VC-07227 30 | VC-07327 [ VC-07427 30 | VC-07527 30 | VC-07627 30 50
M14x1,0 VC-07231 30 | VC-07331 30 | VC-07431 30 | VC-07531 30 | VC-07631 30 50
M16x2,0 VC-07234 30 | VC-07334 u VC-07434 30 | VC-07534 30 | VC-07634 30 50
M16x1,5 VC-07235 30 | VC-07335 u VC-07435 30 | VC-07535 30 | VC-07635 30 50
M18x2,5 VC-07236 30 | VC-07336 30 | VC-07436 30 | VC-07536 30 | VC-07636 30 25
M18x2,0 VC-07237 30 | VC-07337 30 | VC-07437 30 | VC-07537 30 | VC-07637 30 25
M18x1,5 VC-07238 30 | VC-07338 30 | VC-07438 30 | VC-07538 30 | VC-07638 30 25
M20x2,5 VC-07239 30 | VC-07339 30 | VC-07439 30 | VC-07539 30 | VC-07639 30 25
M20x2,0 VC-07240 30 | VC-07340 30 | VC-07440 30 | VC-07540 30 | VC-07640 30 25
M20x1,5 VC-07241 30 | VC-07341 30 | VC-07441 30 | VC-07541 30 | VC-07641 30 25
M22x2,5 VC-07242 30 | VC-07342 30 | VC-07442 30 | VC-07542 30 | VC-07642 30 10
M22x2,0 VC-07243 30 | VC-07343 30 | VC-07443 30 | VC-07543 30 | VC-07643 30 10
M22x1,5 VC-07244 30 | VC-07344 30 | VC-07444 30 | VC-07544 30 | VC-07644 30 10
M24x3,0 VC-07230 30 | VC-07330 30 | VC-07430 30 | VC-07530 30 | VC-07630 30 10
M24x2,0 VC-07246 30 | VC-07346 30 | VC-07446 30 | VC-07546 30 | VC-07646 30 10
M24x1,5 VC-07247 30 | VC-07347 30 | VC-07447 30 | VC-07547 30 | VC-07647 30 10
M26x1,5 = - VC-07349 30 = - = - - - 10
M27x3,0 = - VC-07350 30 o - - - = - 10
M27x2,0 - - VC-07351 30 . - - - - - 10
M27x1,5 = - VC-07352 30 g - > - > - 10
M28x1,5 = - VC-07353 30 - - - - - - 10
M30x3,5 = - VC-07354 30 = - = - s - 10
M30x2,0 = - VC-07355 30 = - = - - - 10
M30x1,5 = - VC-07356 30 o - > - = - 10
M33x3,5 - - VC-07357 30 5 - - - = - 10
M33x2,0 = - VC-07358 30 ® - > - > - 10
M36x4,0 = - VC-07360 30 - - - - - - 10
M36x3,0 = - VC-07361 30 = - = - - - 10
M36x2,0 = - VC-07362 30 = - = - - - 10
M36x1,5 = - VC-07363 30 = - = - s - 10
M39x4,0 - - VC-07364 30 5 - - - = - 10
M39x3,0 = - VC-07365 30 - - - - - - 10
M40x3,0 = - VC-07368 30 - - - - - - 10
M42x4,5 = - VC-07372 30 = - = - - - 10
M42x3,0 = - VC-07373 30 = - = - - - 10
M30x4,5 = - VC-07377 30 = - = - = - 10
M30x3,0 = - VC-07378 30 5 - 5 - = - 10
M48x5,0 = - VC-07382 30 - - - - - - 10
M48x3,0 = - VC-07383 30 . - - - > - 10
M50x3,0 = - VC-07387 30 = - & - - - 10
M52x5,0 = - VC-07390 30 = - - - - - 10
M52x3,0 = - VC-07391 30 = - = - = - 10

8 (800) 707-80-07 [eapladaie]\ Mz1{Y)




HABOPbI PE3bBOBbIX BCTABOK

OnucaHue:
DIN 8140

rnyéuHa BctaBok - 1,0xD; 1,5xD; 2,0xD; 2,5xD; 3,0xD
TWN BCTaBOK - S

nonyck - 6H
V-Coil
Pasmep
1,0xD
M2x0,4 VC-40202
M2,2x0,30 VC-40203
M2,5x0,30 VC-40204
M3x0,5 VC-40205
M3,5x0,6 VC-40206
M4x0,7 VC-40207
M5x0,8 VC-40208
M6x1,0 VC-40209
M7x1,0 VC-40210
M8x1,25 VC-40211
M8x1,0 VC-40212
M9x1,25 VC-40213
M10x1,5 VC-40215
M10x1,25 VC-40216
M10x1,0 VC-40217
M11x1,5 VC-40219
M12x1,75 VC-40221
M12x1,5 VC-40222
M12x1,25 VC-40223
M12x1,0 VC-40224
M14x2,0 VC-40225
M14x1,5 VC-40226
M14x1,25 VC-40227
M14x1,0 VC-40231
M16x2,0 VC-40234
M16x1,5 VC-40235
M18x2,5 VC-40236
M18x2,0 VC-40237
M18x1,5 VC-40238
M20x2,5 VC-40239
M20x2,0 VC-40240
M20x1,5 VC-40241
M22x2,5 VC-40242
M22x2,0 VC-40243
M22x1,5 VC-40244
M24x3,0 VC-40230
M24x2,0 VC-40246
M24x1,5 VC-40247

30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30

V-Coil
1,5%D
VC-40302
VC-40303
VC-40304
VC-40305
VC-40306
VC-40307
VC-40308
VC-40309
VC-40310
VC-40311
VC-40312
VC-40313
VC-40315
VC-40316
VC-40317
VC-40319
VC-40321
VC-40322
VC-40323
VC-40324
VC-40325
VC-40326
VC-40327
VC-40331
VC-40334
VC-40335
VC-40336
VC-40337
VC-40338
VC-40339
VC-40340
VC-40341
VC-40342
VC-40343
VC-40344
VC-40330
VC-40346
VC-40347

W Ww
o oo

w ) w w )
SemSejpeSejpnSennnnnnnnnn

W WWWWWWWWwWw
ellellellellellellellellellele]

v-Coil
2,0xD
VC-40402
VC-40403
VC-40404
VC-40405
VC-40406
VC-40407
VC-40408
VC-40409
VC-40410
VC-40411
VC-40412
VC-40413
VC-40415
VC-40416
VC-40417
VC-40419
VC-40421
VC-40422
VC-40423
VC-40424
VC-40425
VC-40426
VC-40427
VC-40431
VC-40434
VC-40435
VC-40436
VC-40437
VC-40438
VC-40439
VC-40440
VC-40441
VC-40442
VC-40443
VC-40444
VC-40430
VC-40446
VC-40447

30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30

V-Coil
2,54D
VC-40502
VC-40503
VC-40504
VC-40505
VC-40506
VC-40507
VC-40508
VC-40509
VC-40510
VC-40511
VC-40512
VC-40513
VC-40515
VC-40516
VC-40517
VC-40519
VC-40521
VC-40522
VC-40523
VC-40524
VC-40525
VC-40526
VC-40527
VC-40531
VC-40534
VC-40535
VC-40536
VC-40537
VC-40538
VC-40539
VC-40540
VC-40541
VC-40542
VC-40543
VC-40544
VC-40530
VC-40546
VC-40547

8 (800) 707-80-07

30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30

V-Coil

3,0xD
VC-40602
VC-40603
VC-40604
VC-40605
VC-40606
VC-40607
VC-40608
VC-40609
VC-40610
VC-40611
VC-40612
VC-40613
VC-40615
VC-40616
VC-40617
VC-40619
VC-40621
VC-40622
VC-40623
VC-40624
VC-40625
VC-40626
VC-40627
VC-40631
VC-40634
VC-40635
VC-40636
VC-40637
VC-40638
VC-40639
VC-40640
VC-40641
VC-40642
VC-40643
VC-40644
VC-40630
VC-40646
VC-40647

30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30

Kon-8o
B YNaKOBKe,
wT.
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

()]

(SR REE  RES, RS RS RES, BES  RES RIS, BES, RN RS RN, RES,  RES RN, RES, RES RS REE, RES, RS RES, RES, BN, )

GT-PROM.RU

5



METYUKU STI

Onucanme:

marepuan - HSS

nonyck - 4H

¢dopma D

TONIbKO A1 BCTaBOK C A0MycKoM 6H

Pasmep

M2x0,4
M2,5x0,30
M3x0,5
M3,5x0,6
M4x0,7
M5x0,8
M6x1,0
M7x1,0
M8x1,25
M8x1,0
M9x1,25
M10x1,5
M10x1,25
M10x1,0
M11x1,5
M12x1,75
M12x1,5
M12x1,25
M12x1,0
M14x2,0
M14x1,5
M14x1,25
M14x1,0
M16x2,0
M16x1,5
M18x2,5
M18x2,0
M18x1,5
M20x2,5
M20x2,0
M20x1,5
M22x2,5
M22x2,0
M22x1,5
M24x3,0
M24x2,0
M24x1,5
M26x1,5
M27x3,0
M27x2,0
M27x1,5
M28x1,5
M30x3,5
M30x2,0
M30x1,5
M33x3,5
M33x2,0
M36x4,0
M36x3,0
M36x2,0
M36x1,5
M39x4,0
M39x3,0
M40x3,0
M42x4,5
M42x3,0
M30x4,5
M30x3,0
M48x5,0
M48x3,0
M50x3,0
M52x5,0
M52x3,0

ApTuKyn

VC-03001
VC-03003
VC-03005
VC-03006
VC-03007
VC-03008
VC-03009
VC-03010
VC-03011
VC-03012
VC-03013
VC-03015
VC-03016
VC-03017
VC-03018
VC-03020
VC-03021
VC-03022
VC-03023
VC-03027
VC-03028
VC-03029
VC-03030
VC-03033
VC-03034
VC-03035
VC-03036
VC-03037
VC-03038
VC-03039
VC-03040
VC-03041
VC-03042
VC-03043
VC-03044
VC-03030
VC-03046
VC-03049
VC-03050
VC-03051
VC-03052
VC-03053
VC-03054
VC-03055
VC-03056
VC-03057
VC-03058
VC-03060
VC-03061
VC-03062
VC-03063
VC-03064
VC-03065
VC-03066
VC-03067
VC-03068
VC-03069
VC-03070
VC-03071
VC-03072
VC-03073
VC-03074
VC-03075

V-Coil

30
30

w
5 E NN EEEEEES

w
LR

30

30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

[unametp

paboyeii

yacty (d),
MM

2,5

3,1

3,6

43

4,9

6,0

73

83

9,6

9,3

10,6
11,9
11,6
11,3
12,9
14,3
14,0
13,6
13,3
16,6
16,0
15,6
15,3
18,6
18,0
21,3
20,6
20,0
23,3
22,6
22,0
253
24,6
24,0
27,9
26,6
26,0
28,0
30,9
29,6
29,0
30,0
34,6
32,6
32,0
37,6
35,6
41,2
39,9
38,6
38,0
44,2
42,9
43,9
47,9
30,9
50,9
48,9
54,5
51,9
53,9
58,5
55,9

[nuHa
(L), mm

44,5
48,0
53,0
53,0
58,0
66,0
72,0
72,0
80,0
80,0
85,0
89,0
85,0
85,0
89,0
95,0
95,0
95,0
95,0
102,0
102,0
102,0
102,0
112,0
104,0
118,0
104,0
104,0
118,0
113,0
113,0
130,0
120,0
120,0
138,0
127,0
120,0
127,0
151,0
127,0
127,0
127,0
162,0
137,0
137,0
162,0
144,0
170,0
170,0
150,0
150,0
187,0
149,0
149,0
187,0
165,0
200,0
175,0
200,0
175,0
175,0
221,0
193,0

OnuHa
pa6oueit
yacTu
(11), Mmm
9,50
11,0
13,0
13,0
16,0
19,0
22,0
22,0
24,0
24,0
25,0
29,0
25,0
25,0
29,0
30,0
30,0
30,0
30,0
32,0
32,0
32,0
32,0
37,0
29,0
38,0
29,0
29,0
38,0
33,0
33,0
30,0
35,0
350
48,0
37,0
35,0
37,0
51,0
37,0
37,0
37,0
57,0
37,0
37,0
57,0
37,0
60,0
60,0
39,0
39,0
67,0
39,0
39,0
67,0
30,0
70,0
30,0
70,0
30,0
30,0
76,0
48,0

CeueHune
namer
xétéiogwia ksappara
(d1), Mm XBOCTOBMKA,

MM
2,8 2,24
3,15 2,5
4,0 3,15
4,5 3,55
50 4,0
6,3 5,0
8,0 6,3
9,0 7,1
10,0 8,0
10,0 8,0
8,0 6,3
9,0 71
8,0 6,3
8,0 6,3
9,0 71
11,2 9,0
11,2 9,0
11,2 9,0
11,2 9,0
12,5 10,0
12,5 10,0
12,5 10,0
12,5 10,0
14,0 11,2
14,0 11,2
16,0 12,5
14,0 11,2
14,0 11,2
16,0 12,5
16,0 12,5
16,0 12,5
18,0 14,0
18,0 14,0
18,0 14,0
20,0 16,0
20,0 16,0
18,0 14,0
20,0 16,0
22,4 18,0
20,0 16,0
20,0 16,0
20,0 16,0
25,0 20,0
22,4 18,0
22,4 18,0
25,0 20,0
25,0 20,0
28,0 22,4
28,0 22,4
28,0 22,4
28,0 22,4
31,5 28,0
28,0 26,0
28,0 26,0
31,5 28,0
Bili5 28,0
35,5 31,0
8515 31,0
35,5 31,0
35,5 31,0
35,5 31,0
40,0 34,0
40,0 34,0

GT-PROM.RU

8 (800) 707-80-07

6



PEKOMEHAYEMbIE PA3SMEPbI CBEPJ1 )11 CBEPJIEHUA OTBEPCTUM NOJ BCTABKU

Pa3smep BcTaBku @ Csepna, MM Pa3smep BcTaBku @ Ceepna, MM Pasmep BcTaBku @ Csepna, MM

M2x0,4 2,10 M12x1,25 12,30 M24x3 24,75
M2,5x0,45 2,60 M12x1 12,30 M24x2 24,50
M3x0,5 3,20 M14x2 14,50 M24x1,5 24,50
M3,5x0,6 3,70 M14x1,5 14,40 M26x1,5 26,50
M4x0,7 4,20 M14x1,25 14,40 M27x1,5 27,50
M5x0,8 5,20 M14x1 14,30 M27x2 27,50
Méx1 6,30 M16x2 16,50 M27x3 27,75
M7x1 7,30 M16x1,5 16,40 M28x1,5 28,50
M8x1,25 8,30 M18x2,5 18,6 M30x15 30,50
M8x1 8,30 M18x2 18,50 M30x2 30,50
M9x1,25 9,30 M18x1,5 18,50 M30x3,5 31,00
M10x1,5 10,40 M20x2,5 20,60 M33x2 33,50
M10x1,25 10,30 M20x2 20,50 M33x3,5 34,00
M10x1 10,30 M20x1,5 20,50 M36x1,5 36,50
M11x1,5 11,40 M22x2,5 22,60 M36x2 36,50
M12x1,75 12,40 M22x2 22,50 M36x3 37,00
M12x1,5 12,40 M22x1,5 22,50 M36x4 37,00
M12x1,25 13,6 M12x1,25 13,6 M12x1,25 13,6
M12x1,0 13,3 M12x1,0 13,3 M12x1,0 13,3

Y 4

V-COIL

THREAD INSERT SYSTEM § & N

YAOBHbIN NOCTABLUMK
8 (800) 707-80-07 MHCTPYMEHTA



